Artikelnummer: 144293

Kurzbeschreibung: Stehhocker ROVO SOLO mit

Ring, 3D-Gestrick, schwarz/schwarz

Langbeschreibung: Stehhocker ROVO SOLO, div. Varianten, Sitzhöhe 630-855 mm, Kunstleder oder Polyamid: Der Stehhocker ROVO SOLO mit doppelter Ergo Balance-Technik ist wahlweise mit einem Sitzring oder einem Monopad verfügbar. Dabei bietet der Stehhocker ROVO SOLO eine Sitzhöhe von 630 bis 855 mm. Der Stehhocker ROVO SOLO unterstützt durch seine doppelte Ergo Balance-Technik unterhalb der Sitzfläche und im Standfu ss ein ergonomisches Sitzen. So aktiviert die Ergo Balance Technik die Muskulatur, regt spontane Haltungswechsel an und sorgt somit für



eine bessere Durchblutung und Sauerstoffversorgung. Wahlweise mit einem Sitzring in Schwarz oder Wei ss bestellbar, kann der Stehhocker ROVO SOLO auch mit einem schwarzen Monopad bestellt werden. Der Bezug des Stehhockers ist in Schwarz, Grau oder Rot erhältlich und ist aus 100 Prozent Polyamid. Der Stehhocker bietet eine stufenlose Sitzhöhenverstellung mittels Gasfeder von 630 mm auf 855 mm. Fünf Jahre Garantie bietet der Hersteller auf den TÜV Süd geprüften Stehhocker ROVO SOLO. Der Bezug ist wahlweise 3D-Gestrick, 100% Polyamid (DIN EN 1021) oder Kunstleder, Carbon schwarz. Weitere Details: Ideal für kleine Meetings Doppelte Ergo Balance-Technik a'¢â,-" unter der Sitzfläche und im Standfu ss Stufenlose Sitzhöhenverstellung mittels Gasfeder Wahlweise mit Sitzring (wei ss oder schwarz) oder Monopad (immer schwarz) Made in Germany TÜV Süd geprüft 5 Jahre Garantie Bezug: wahlweise 3D-Gestrick, 100% Polyamid (DIN EN 1021) oder Kunstleder, Carbon schwarz Farben Bezug: wahlweise schwarz, grau oder rot Belastbarkeit: max. 130 kg Farbe Ring: wei ss oder schwarz Farbe Monopad: schwarz Ma sse: Sitz 380 mm Sitzhöhe: 630 bis 855 mm

**EAN/GTIN:** 4250510927694